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Pripravené v spolupráci:

Čo je to e-aukcia?

	Prečo sa transparentnosť a efektívne obstarávanie spája s elektronic-
kými aukciami?

	Kedy sú, resp. budú, e-aukcie povinnou súčasťou obstarávania?
	Zefektívňuje e-aukcia proces celkového verejného obstarávania?
	Sú elektronické aukcie naozaj zaujímavé aj pre segment samosprávy?
	Ako sa dá e-aukcia „zneužiť“?
	Naozaj vždy platí rovnica - Viac dodávateľov v e-aukcii = nižšia cena?
	Ako zabezpečiť, aby najnižšia cena neznamenala aj najnižšiu kvalitu?
	Oplatí sa prevádzkovať e-aukcie vo vlastnej réžii - na vlastnom serveri 

v meste alebo obci?

Mnoho otázok, na ktoré tak, ako pri každom našom riešení, prináša-
me odpovede. E-aukcie na portáli www.digitalnemesto.sk umožňujú 
jednoduché a efektívne riadenie výberových konaní a sú ideálnym ná-

Ľuboš Petrík 
riaditeľ divízie nových softvérových produktov,

zodpovedný za riešenia v samospráve, DATALAN, a.s.

strojom, ktorý slúži k  identifikácii toho najlepšieho poskytovateľa  
a najlepšej ponuky v rámci výberového konania. Nástroj, ktorý máte 
vždy poruke, presne vtedy, keď potrebujete, ktorý si môžete prena-
jať na potrebné časové obdobie, vďaka ktorému môžete vyjednávať  
s viacerými dodávateľmi v rovnakom čase, v krátkom časovom období, 
a s ktorým bude celý proces výberu a súvisiaca dokumentácia prehľad-
ne spracovaná a archivovaná.
 
Hlavné výhody e-aukcií v  rámci Digitálneho mesta sú efektívnosť, 
jednoduchosť a  prehľadnosť, úspornosť a  transparentnosť.  
O  tom, ako môžete využiť e-aukcie pre svoje mesto, či obec,  
sa dozviete v tomto čísle Modernej samosprávy a riešenie spolu s ex-
plikáciou funkcionalít a výhod bude prezentované aj na konferencii 
Digitálne mesto.

Z obsahu:
 Efektívne využitie e-aukcie 
 21. snem ZMOS 
 Výzva v rámci OPIS

Venované téme "Elektronické aukcie" 

http://www.digitalnemesto.sk


E-aukcie  
v našich mestách a obciach 
Medzi prvých používateľov služby e-aukcie v rámci Digitálneho 
mesta sa od mája môžu zaradiť už aj mestá Banská Štiavnica,  
Fiľakovo, a obec Šenkvice. Možnosť využívať túto službu zís-
kali ako výhru od spoločnosti DATALAN, a.s. Do žrebovania boli 
zaradení všetci účastníci 21. snemu ZMOS, ktorí mali príležitosť 
zoznámiť sa s výhodami digitalizácie samosprávy priamo v stán-
ku Digitálneho mesta.
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Bc. Petra Kollárová, hlavná ekonómka Pezinského kultúrneho centra:  
„Musím všetkých pochváliť, výkazy vyzerajú v informačnom systéme KORWIN 4.0 veľmi prehľadne. V programe sa mi pracuje dobre,  
je jednoduchý a logický.“

Referencia od klienta

Veľkým kladom e-aukcií je aj fakt, že ich okrem klasického obstará-
vania - nákupu, môžete rovnako efektívne využiť i pri predaji tova-
rov, majetku alebo služieb. Služba je určená tak pre sektor štátnej  
a verejnej správy ako aj pre komerčný sektor. Svojou funkcionalitou 
podporuje tú časť procesu verejného obstarávania alebo predaja, 
ktorá významnou mierou určuje výslednú cenu nakupovaného ale-
bo predávaného predmetu aukcie. E-aukcie podporujú transparentné 
nakladanie s finančnými aj nefinančnými prostriedkami miestnych 
samospráv. Výsledky e-aukcií z každého mesta využívajúceho služ-
bu e-aukcie sú k dispozícii všetkým návštevníkom webového portálu  
www.digitalnemesto.sk v príslušných sekciách zverejňovaných  
informácií z miest a obcí.

Ako e-aukcie fungujú?Ako efektívne využiť e-aukcie?

Úspešne s IS KORWIN

V  predchádzajúcich číslach Modernej samosprávy sme prezentovali 
naše ciele v oblasti rozvoja IS KORWIN v roku 2011. Po prvých šiestich 
mesiacoch môžeme konštatovať, že postupnými systematickými krok-
mi sa nám stanovené ciele darí napĺňať.
 
Prvé úspešne ukončené implementácie IS KORWIN 4.0 sme zrealizo-
vali v plánovanom termíne, nastavili sme funkčnosť systému a zvýšili 
jeho prehľadnosť. Vďaka tomu sa samotní užívatelia s novým infor-
mačným systémom veľmi rýchlo stotožnili. Nábeh do samostatnej 
činnosti pracovníkov bol preto veľmi plynulý a s  minimálnou chy-
bovosťou. Práve tento fakt bol mimoriadne dôležitý pri odovzdávaní 
finančných výkazov za prvý štvrťrok 2011. Všetky výkazy boli korekt-
né,  nevyžadovali dodatočné úpravy a ani prácnosť pri identifikácii 
nezhodných údajov. Taktiež neprestávame vyvíjať úsilie aj v  oblas-
ti zefektívnenia komunikácie s  užívateľmi IS KORWIN. V  máji sme 
v Banskej Bystrici uskutočnili odborné špecializované stretnutie vy-
braných užívateľov IS KORWIN, modulu Dane a poplatky. Účelom špe-
cializovaného stretnutia bol kompletný rozbor súčasných postupov 
v  spomínanom module, analýza pripomienok užívateľov a  diskusia 
na tému „Aktuálne platná legislatíva a  navrhované zmeny“. Hlav-
ným cieľom stretnutia bolo získať čo najviac informácií od odborníkov 
na úradoch v  oblasti daní a  poplatkov a  následne tieto informácie 

efektívne použiť pri vývoji nového optimalizovaného integrovaného 
modulu Dane a  poplatky. Toto špecializované stretnutie bude urči-
te veľkým prínosom pre ďalší rozvoj novej generácie KORWIN 4.0. 
Všetky väčšie i menšie úspechy, pokroky v implementácii aj používaní 
systému, a nové získané informácie nás nesmierne tešia, no najmä 
nás zaväzujú a motivujú pri ďalšej optimalizácii a rozvoji IS KORWIN.

Systém KORWIN 4.0:
	je prehľadnejší, MS kompatibilný vzhľadom a ovládaním, komfortnej-

ší pri zadávaní údajov (väčšia užívateľská konfigurovateľnosť požado-
vaných výstupov, prehľadnejšie pohľady na požadované dáta),

	disponuje rozšírenou správou dokumentov,
	obsahuje nový ekonomický modul rozšírený o manažérsku report

ingovú časť s úplne novým užívateľským rozhraním a filozofiu spra-
covania dát,

	zahŕňa optimalizáciu modulu Dane a poplatky,
	spravuje webportál – zverejňovanie zmlúv na našich serveroch SaaS.

Ján Vaculčiak, vedúci oddelenia EAS, DATALAN, a.s.

Administrátor vykonáva prípravu, realizáciu a  vyhodnocovanie  
e-aukcie. Administrátor môže byť buď zamestnancom úradu, alebo 
externým pracovníkom, tzv. supervízorom e-aukcie. Podľa inštrukcií 
nastaví termín začiatku a dĺžku trvania testovacej a ostrej e-aukcie, 
ako aj spôsob informovania o priebežnom poradí uchádzačov v záuj-
me dosiahnutia najlepšej ceny. E-aukcia sa po uplynutí stanoveného 
času automaticky zablokuje a uzavrie výsledky s detailom na priebeh 
aktivít jednotlivých súťažiacich.
Obstarávateľ založením e-aukcie zasiela všetkým potenciálnym uchá-
dzačom o zapojenie sa do elektronickej súťaže automaticky vygene-
rovaný sprievodný e-mail, v  ktorom sú uvedené všetky dôležité in-
formácie potrebné k  účasti na e-aukcii. Pred samotným súťažením  
si účastníci e-aukcie môžu otestovať ovládanie a funkcionalitu webovej 
aplikácie v prostredí testovacej e-aukcie. 
V priebehu ostrej e-aukcie, na základe dostupných informácií o prie-
bežnom stave, môžu účastníci priebežne meniť svoje ponuky podľa 
aktuálneho vývoja a svojich možností. Počas trvania e-aukcie účastníci 
nepoznajú ponuky svojich konkurentov, len svoje vlastné priebežné 
umiestnenie, prípadne aktuálnu minimálnu/maximálnu cenu. 
Po skončení e-aukcie sú účastníci e-mailovou notifikáciou oboznámení  
o výsledku e-aukcie, s celkovým výsledným poradím uchádzačov a ich 
cenovými ponukami. Celková komunikácia, od registrácie účastníkov až po 
oznámenie výsledkov, prebieha efektívnou elektronickou formou. Priebeh 
výberového procesu je veľmi rýchly, transparentný a ovládaný z jedného 
miesta prostredníctvom interaktívneho okna internetového prehliadača.

Milan Nemec, Project Manager, DATALAN, a.s.

http://www.digitalnemesto.sk
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Sedmička priorít ZMOS na najbližšie obdobie: 
1.	 Aktívne sa podieľať na príprave komunálnej reformy s prioritou na 

ekonomizáciu činností a výkon kompetencií orientovaný na občana.
2.	 Presadzovať v  rámci pripravovanej daňovej a  odvodovej reformy 

posilnenie vlastných príjmov miest a obcí vo vzťahu k rozsahu kom-
petencií vykonávaných mestami a obcami. Zámer zvýšenia výnosu 
dane z  nehnuteľností riešiť odstránením oslobodení a  rozšírením 
predmetu zdaňovania.

3.	 V rámci všetkých operačných programov presadzovať v prospech 
obcí úhradu zvýšenej dane z pridanej hodnoty od 1. 1. 2011, poža-
dovať riešenie obmedzených možností obcí a miest Bratislavského 
kraja pri čerpaní eurofondov.

4.	 Doriešiť financovanie separovaného zberu odpadov a postavenie Recyk-
lačného fondu ako nástroja podpory separácie odpadov na Slovensku.

5.	 Podieľať sa na príprave Národného strategického referenčného 
rámca 2014 – 2021.

6.	 V spolupráci s MF SR pripraviť plošné nasadenie rozpočtového infor-
mačného systému RIS s cieľom získať aktuálne údaje o hospodárení 
samosprávy aj pre potreby ZMOS.

7.	 Rozširovať skúsenosti z uplatňovania elektronických aukcií pri verejnom 
obstarávaní a skúseností z centrálneho verejného obstarávania.

Michal Kaliňák, hovorca, ZMOS 
Jana Mlynárčiková, výkonná riaditeľka, Partnerstvá pre prosperitu

21. snem Združenia miest a obcí Slovenska

Rada ZMOS zvolila podpredsedov a zriadila sekcie

V dňoch 18. – 19. máj 2011 sa v Bratisla-
ve uskutočnil 21. snem Združenia miest 
a obcí Slovenska (ZMOS). Snem ZMOS je 
významným výročným pracovným pod-
ujatím združenia, a  ten tohtoročný bol 
nielen bilanciou štvorročného pôsobenia, 
ale aj určením smerovania organizácie na 
najbližšie štyri roky pod vedením nového 
predsedu, za ktorého si delegáti zvolili pri-
mátora Nitry Jozef Dvonča. 

Novozvolený predseda ZMOS nahradil vo funkcii Michala Sýkoru, kto-
rý na sneme vo svojom príhovore avizoval ďalšie ťažké obdobie pre 
samosprávu, pretože koncepciu modernizácie nahradila nová úloha 
vlády. Tou je predloženie návrhu komunálnej reformy do konca roka 
2011. Poukázal aj na dôležitosť sebareflexie smerom do vnútra or-
ganizácie, ktorej cieľom by malo byť najmä zefektívnenie činnosti 
odborných sekcií ZMOS a aktívne zapájanie sa do činností združenia. 
Z pohľadu napĺňania úloh modernizácie miestnej územnej samosprá-
vy považuje ZMOS za dôležité okrem iného aj pripravenie projektu 
Dátové centrum obcí a miest (DCOM). Projekt má slúžiť na podporu 
informatizácie miestnej územnej samosprávy a členským mestám 
a obciam sa odporúča aktívne zapojenie.

Predseda ZMOS Jozef Dvonč pri prerokovávaní tohto bodu zdôraznil,  
že zriadenie odborných sekcií je dôležitý krok k formulovaniu a násled-
nému presadzovaniu odborných argumentov. Počet odborných sekcií 
sa po rokovaní znížil z 13 na 8. Zníženie počtu sekcií považuje Jozef 
Dvonč za prínosné, nakoľko bol vytvorený efektívnejší model práce.  
Rada ZMOS rozhodla aj o zriadení predsedníctva. Nové predsedníctvo 
ZMOS bude 24-členné a rovnaké zastúpenie budú mať aj Komora 
miest a Komora obcí, pričom sa pri ich tvorbe prihliadalo aj na rov-
nocenné zastúpenie samospráv z jednotlivých krajov, teda na princíp 
regionality.

Michal Kaliňák, hovorca, ZMOS

Na rokovaní Rady Združenia miest a obcí Slovenska (ZMOS), ktoré sa 
konalo 2. júna 2011 v Nitre, bol zvolený prvý podpredseda ZMOS. Stal 
sa ním starosta Štrby Michal Sýkora. Podpredsedom zvoleným v Ko-
more miest je starosta bratislavskej mestskej časti Petržalka Vladimír 
Bajan. Komora obcí v  tajnej voľbe zvolila za podpredsedu starostku 
obce Brusno Vieru Krakovskú. 

Rada ZMOS schválila aj zriadenie ôsmich sekcií a ich predsedov. 
1. 	 Sekcia finančná a informatiky 
	 Miroslav Rejda / Primátor Turzovky
2.	 Sekcia verejnej správy, kontroly a armády 
	 Štefan Bieľak / Primátor Spišskej Belej 
3.	 Sekcia školstva, vzdelávania, mládeže a športu 
	 Ľubomír Parízek / Primátor Senice
4.	 Sekcia sociálnych vecí, zdravotníctva a marginalizovaných komunít 
	 Božena Kováčová / Starostka Janovej Lehoty 
5.	 Sekcia regionálneho rozvoja, cestovného ruchu a kultúry 
	 Remo Cicutto / Primátor Piešťan 
6.	 Sekcia hospodárstva, dopravy, výstavby a energetiky
	 Dalibor Surkoš / Primátor Veľkého Krtíša
7.	 Sekcia pôdohospodárstva a životného prostredia
	 Zuzana Mačeková / Starostka Uhrovca
8.	 Sekcia medzinárodných vzťahov
	 Jaroslav Hlinka / Starosta Mestskej časti Košice – Juh
 



Ministerstvo financií SR v súčasnosti komunikuje projekt Ope-
račný program Informatizácia spoločnosti (OPIS), ktorého cie-
ľom je “znovunaštartovanie“ verejných projektov. Ako hodnotí-
te OPIS z pohľadu jeho implementácie?
PPP je členom Monitorovacieho výboru pre vedomostnú ekonomiku 
(MV VE), pod ktorý spadá aj OPIS. Implementáciu hodnotíme kriticky, 
v  rámci oblasti prvej prioritnej osi „eGovernment“ síce vidieť aj isté 
pozitíva a progres, stále však ostáva veľmi veľa nejasností a viac ako 
polovica alokovaných finančných prostriedkov je stále nenakontraho-
vaná. Doslova s napätím všetci sledujeme druhú os „eCulture“ a tretiu 
os „Broadband“, kde je časový deficit veľmi kritický. Je smutné, že nová 
vládna garnitúra nedokázala zatiaľ tento proces zrýchliť – za takmer rok 
od volieb nebola v OPIS zverejnená žiadna nová výzva. Reálne čerpa-
nie prostriedkov tak bude veľkým problémom. Kompetencie sú však 
nastavené komplikovane a politická zodpovednosť sa bude na konci 
obdobia hľadať veľmi ťažko.

Bude mať opätovné zverejnenie a  naštartovanie OPIS výziev  
význam aj pre samotnú samosprávu?
Určite áno, všetci netrpezlivo čakajú na najnovšie oficiálne informácie 
zo strany Ministerstva financií SR, najmä čo sa týka OPIS projektov 
pre krajské mestá a pre stredné mestá. Verím, že niečo bude odpre-
zentované na konferencii iDEME 2011. V  najbližšom období  bude 
významným bodom práve zapojenie samosprávy v rámci  výzvy na 
projekt tzv. Dátového centra obcí a miest (DCOM). Proces informati-
zácie samosprávy z prostriedkov štrukturálnych fondov bol naštarto-
vaný pomerne neskoro a výzvy na predkladanie projektov týkajúcich 
sa samosprávy boli pozastavené pred rokom. Ministerstvo financií 
SR pripravuje v rámci tzv. „nových projektov“ výzvu na predkladanie 

žiadostí na čerpanie prostriedkov z OPIS na najbližšie obdobie aj na 
projekt DCOM. Bude preto dôležité, aby sa aj obce a mestá v čase 
zverejnenia tejto výzvy aktívne pripojili k tejto myšlienke a postupne 
tak vytvorili podmienky pre úspešné a efektívne fungovanie samo-
správy na Slovensku.

V  iných členských štátoch EÚ už figuruje aj Digitálna agenda  
Európa 2020. Ako to bude vyzerať na Slovensku?
Je to pravda. Keby bola implementácia OPIS v pokročilejšom štádiu, aj 
my by sme sa vedeli lepšie venovať téme budúcnosti. Digitálna agenda 
2020 by sa mala odzrkadliť v dokumentoch budúceho programovacie-
ho obdobia EÚ 2014–2020, ale odborné a politické diskusie na tieto 
témy sa iba rozbiehajú. Pre súčasnú politickú garnitúru, či už koaličnú 
alebo opozičnú, centrálnu alebo samosprávnu, nie je informačná spo-
ločnosť významnou prioritou.

Občianske združenie Partnerstvá pre prosperitu oslavujú 
v tomto roku 10. výročie. Aké sú plány združenia na najbližšie  
obdobie?
Pracujeme napríklad na obnovení vydávania elektronického newslettra 
OPIS NEWS. Chceme sa viac venovať aj informatizácii školstva, aj vo 
väzbe na spomínanú Digitálnu agendu 2020 a prípravu nastávajúceho 
programovacieho obdobia EÚ 2014–2020. Dôležitá z  nášho uhla po-
hľadu bude aj eGovernment legislatíva, najmä vo väzbe na národné 
OPIS projekty – elektronické služby verejnej správy, preto intenzívne 
komunikujeme s viacerými poslancami NR SR. A na jeseň pripravujeme 
aj odborný workshop na tému elektronické voľby.

Zhovárala sa Jana Mlynárčiková

rozhovor
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Rozhovor s prezidentom Partnerstiev pre prosperitu
Milanom Ištvánom
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OZ Partnerstvá pre prosperitu pozýva na 4. ročník konferencie o infor-
matizácii verejnej správy iDEME 2011, ktorá sa uskutoční v bratislavs
kej SÚZA v termíne 22. jún 2011.

Hlavné témy: 
	budovanie eGovernment na Slovensku,
	informatizácia samospráv, 
	verejné obstarávanie IT projektov, 
	Digitálna agenda EÚ 2020,
	OPIS POPOLUDNIE.

Viac informácií na www.ideme.net.

Ministerstvo kultúry SR vydalo 2. júna 2011 písomnú výzvu na predlo-
ženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu neinves-
tičného národného projektu „Digitálna galéria“ v rámci Prioritnej osi 2: 
Rozvoj pamäťových a fondových inštitúcií a obnova ich národnej infraš-
truktúry Operačného programu Informatizácia spoločnosti (OPIS). 
Plné znenie písomného vyzvania je zverejnené na stránke 
www.opis.gov.sk.

Realizátorom projektu a prijímateľom nenávratného finančného prí-
spevku v  rámci OPIS bude Slovenská národná galéria. Indikatívna 
výška finančných prostriedkov určených pre žiadosť o  nenávratný 
finančný príspevok je 16 009 000 EUR. Intenzita pomoci je vo výške 
100 % celkových oprávnených výdavkov projektu. Konečná výška po-
žadovaných prostriedkov bude určená v prijímateľom predloženom 
projekte (žiadosti o nenávratný finančný príspevok), pričom nesmie 
prekročiť výšku stanovenú v  písomnom vyzvaní. Dátum uzávierky 
písomného vyzvania je 30. september 2011, čo je konečný termín, 
kedy je Slovenská národná galéria povinná projekt predložiť. Reali-
zácia projektu musí byť ukončená najneskôr do 31. decembra 2015.  
Predmetom projektu bude digitalizácia galerijných zbierok - zbierko-
vých predmetov evidovaných v zbierkach galérií na Slovensku. Sú to 
prevažne 2D a 3D objekty: obrazy, maľby, grafiky, umelecké fotogra-

Konferenciu iDEME 2011 organizuje OZ Partnerstvá pre prosperitu 
v  spolupráci so Sdružením pro dopravní telematiku z Prahy a so za-
stúpením Európskej komisie v  SR. Záštitu nad konferenciou prevzali 
primátor hlavného mesta SR Bratislava Milan Ftáčnik a  splnomocne-
nec vlády SR pre informačnú spoločnosť Roland Sill. Na konferencii 
vystúpi aj splnomocnenec vlády SR pre vedomostnú ekonomiku Martin 
Bruncko na tému „IKT inteligentne, inteligentné IKT (ako základ vedo-
mostnej ekonomiky)“. Tematický blok „OPIS POPOLUDNIE“, ktorý bude 
venovaný implementácii všetkých prioritných osí a kľúčových národ-
ných projektov, je organizovaný v spolupráci s MF SR ako SORO OPIS 
a je spolufinancovaný z Európskeho fondu pre obnovu a rozvoj (ERDF).

 
Milan Ištván, prezident, Partnerstvá pre prosperitu

fie, sochy a pod. Vzhľadom na využitie tzv. princípu pro rata pri fi-
nancovaní projektu je v rámci projektu možné financovať aktivity tý-
kajúce sa digitalizácie galerijných zbierok na celom území Slovenska.   
Slovenská národná galéria v rámci projektu vybuduje špecializo-
vané digitalizačné pracovisko pre malé 2D a 3D objekty, digitali-
zácia veľkých 3D objektov sa bude realizovať dodávateľsky (napr. 
digitalizácia nástenných gobelínov vertikálnym skenerom). Súčasťou 
projektu bude aj vybudovanie fumigačnej komory pre plynové ošet-
renie galerijných objektov pred digitalizáciou. Procesy digitalizácie 
galerijných zbierok pozostávajú z niekoľkých, na seba nadväzujúcich 
špecifických aktivít, ich súčasťou sú prípravné aktivity (reštaurova-
nie, konzervovanie a sterilizácia, doplnenie popisných metadát, evi-
dencia a verifikácia katalogizačných údajov vybraných zbierkových 
predmetov, skenovanie, fotografovanie, atď.), digitalizácia a procesy 
po konverzii (základná automatická retuš, priradenie metadát, ma-
nuálna retuš, manipulácia s objektom, atď.). Výsledky projektu budú 
uložené v centrálnom dátovom sklade a prezentácia zdigitalizova-
ných galerijných objektov bude zabezpečená prostredníctvom por-
tálu rezortu kultúry. 

Marek Čanecký, Odbor regionálnych expozitúr OPIS (ORE OPIS),
Úrad vlády SR

Aktuálne – iDEME 2011

Digitálna galéria - prvá výzva vyhlásená

Aktuálny stav OPIS
Čerpanie finančných prostriedkov Európskej únie k 24. 5. 2011

Prioritná os 1: 28 514 319,64 EUR
Prioritná os 4: 13 144 118,57 EUR
Spolu: 41 658 438,21 EUR

Podiel čerpania z celkovej alokácie ERDF na roky 2007 – 2013:  4,2 %
Zdroj: ÚV SR

http://www.ideme.net
http://www.opis.gov.sk


Téma nasledujúceho, augustového čísla bude  
Informatizácia v bežnom živote.

1. DATALAN získal čestné uznanie ITAPA 2009 v kategórii 
„Zlepšovanie procesov“ s riešením pre mesto:

a. Nitra 
b. Martin
c. Prešov 

2. Ako poslúžili e-aukcie vášmu mestu?
a. pri výbere dodávateľa služby s najnižšou cenou
b. pri predaji nepotrebného majetku mesta
c. pri nákupe materiálu na spotrebné účely  

Odpovede posielajte do 25. júla 2011 na adresu: 
marketing@datalan.sk, vyžrebovaný výherca získa 4 GB USB kľúč.

Výhercom 4 GB USB kľúča zo súťaže na tému Separovaný odpad sa 
stal Ing. Pavel Bahník, starosta Bzince pod Javorinou. Gratulujeme!
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Digitálne mesto sa blíži
Aj tento rok sa stretneme na odbornej konferencii Digitálne mesto, ktorá 
sa bude konať tradične na jeseň. Predstavíme vám náplň a funkcionality 
webového portálu www.digitalnemesto.sk, konkrétne poskytované 
elektronické služby ako sú e-aukcie, Digitálne zastupiteľstvo, riešenie po-
vinného zverejňovania zmlúv, či e-komunikácia mesto - občan, mesto 
– podnikateľ. Dozviete sa aktuálne informácie o novej generácii infor-
mačného systému KORWIN, zoznámite sa s konceptom minidátového 
centra pre väčšie mestá a na programe bude aj diskusia o stave čerpania  
v rámci OPIS. Predstavíme aj najnovšie riešenie Softvér ako služba 
(SaaS), ktoré umožňuje prenájom jednotlivých modulov Digitálneho 
mesta podľa aktuálnej potreby, a  na všetkých účastníkov konferencie 
bude čakať aj prednáška zaujímavého hosťa.

Na informačnej vlne
Aký je stav, potenciál a budúcnosť vo svete mobilnej technológie? Aké 
výhody prináša pre biznis, ktorý dnes cestuje z miesta na miesto, pu-
tuje po cloudoch i sociálnych sieťach? Aj na tieto otázky odpovedal  
12. apríla 2011 v hoteli Gate One v Bratislave v rámci konferencie  
Infotrendy 2011 riaditeľ Divízie Software v spoločnosti DATALAN Michal 
Klačan. Na konferencii Get Social. Do business, ktorá sa konala 14. júna 
2011 v hoteli Holiday Inn v Bratislave, vystúpil s témou Web Experience 
with Domino Norbert Lacko, riaditeľ Divízie Knowledge Management.  

Snem ZMOS
Na 21. sneme ZMOS, ktorý sa konal v dňoch 18. – 19. máj 2011  
vo Výstavnom a kongresovom centre Incheba v Bratislave, sme prezen-
tovali 3D model projektu Digitálne mesto. Návštevníci spoznali výho-
dy, ktoré projekt Digitálne mesto prinesie mestu, či obci, a diskutovali 
s našimi odborníkmi na tému digitalizácie, modernizácie a efektívneho 
riadenia mesta, či obce. Zo všetkých zúčastnených sme okrem troch 
výhercov služby e-aukcia do konca roku 2011 zdarma vyžrebovali aj 
návštevníka, ktorý získal špičkový tablet Apple iPad. 

Reportáž z konferencie
Na odbornej konferencii DATALAN IT FORUM, ktorá sa konala 29. marca 
2011 v Hoteli Gate One v Bratislave, boli na programe zaujímavé témy. 
Predstavili sme trendy v oblasti najmodernejších informačných tech-
nológií, ktoré významne zjednodušia riadenie zákazníckych služieb,  
chod vnútornej agendy firmy a prinesú významnú úsporu. Videoreportá-
že z podujatia si môžete pozrieť na www.datalan.sk/forum.

Zo života

Ocenenia špičkových riešení
V  marci sa udeľovali ceny v  rámci Microsoft Industry Award 2011  
a DATALAN získal až dve ocenenia. S projektom migrácia poštových slu-
žieb pre Duslo, a.s. zvíťazil v kategórii „Najlepšie riešenie migrácie na 
Microsoft platformu“. Ocenené bolo aj riešenie pre elektronickú komu-
nikáciu medzi exekútormi a bankovými domami v kategórii „Najlepšie 
Cloud Computing riešenie“.

University Day
DATALAN potvrdil, že v prinášaní inovácií a moderných riešení v oblasti 
vzdelávania je naozaj doma, aj na odbornej konferencii pod názvom Uni-
versity Day. Podujatie sa konalo 26. mája 2011 v hoteli Diplomat v Ra-
jeckých Tepliciach a zúčastnili sa ho desiatky zástupcov univerzít, ktorým 
DATALAN predstavil trendy a úspešné riešenia v modernizácii výučby na 
vysokých školách nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. 

mailto:marketing@datalan.sk
http://www.digitalnemesto.sk
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